



PRESS RELEASE

2025年3月25日 株式会社AOKI O R I H I C A

上品さと機能性を兼ね備えた TIE YOUR TIEコラボのウール混Tシャツが新登場!

~細番手のウールでビジネスシーンにもマッチ~

株式会社AOKI(代表取締役社長:森裕隆)が展開する『ORIHICA』は、2021年より、イタリアの老舗ブランド「TIE YOUR TIE」と時代のニーズに合ったコラボ商品を多数展開し、お客様からご好評をいただいております。この度、コラボ初となるウール混TシャツをORIHICA一部限定店舗並びにORIHICAオンラインショップ(https://www.orihica.com/tyt-orihica/)にて販売いたします。



■ウール混の上質素材なのにお手軽ケア

ビジネススタイルが多様化し、昨今ではビジカジアイテムのひとつとしてTシャツを着用する機会も珍しいものではなくなりました。しかし、あまりにカジュアル要素の強いTシャツではTPOにそぐわない場合もあり、ビジネススタイルに適したTシャツの選び方や着こなしに悩まれる方も多くいらっしゃいます。

ORIHICAではこの度、TIE YOUR TIEとコラボし、ビジネスシーンでも品格やきちんと感を損なわないウール混Tシャツを販売。他のTIE YOUR TIEコラボ商品と組み合わせることで、コーディネートの幅が格段に広がります。また、細番手のウールの高級感のある風合いを持ちながら、自宅の洗濯機で洗うことができる手軽さを実現しています。

これからもORIHICAは、お客さまのニーズを反映した商品を開発・販売してまいります。

■ビズT TIE YOUR TIE商品特長 ①ラグジュアリーな風合い

ウール混の柔らかな手触りとビジネスシーンにもふさわしい上品さがあり、カジュアル過ぎないスタイリングが可能。ドレッシーな印象を与え、きちんと感を演出いたします。

②ウール混にもかかわらずマシンウォッシャブル

2本の編糸を表裏に編み分けるプレーティング編みにより、ウール 混にもかかわらず洗濯機洗いが可能です。気になる夏場の臭い や汗を簡単に落とすことができます。



Mail: aokipr@aoki-style.com

商品名	素材	カラー	サイズ	価格(税込)
ビズT TIE YOUR TIE	ウール60% ポリエステル40%	グレー・紺・黒	S~3L	8,789円

展開店舗:ららぽーと富士見店、なんばパークス・T-terrace店、テラスモール湘南店、東京ドームシティラクーア店、ディアモール大阪店、浦和パルコ店、流山おおたかの森S・C店、池袋東口店、名駅店、ららぽーと横浜店、NorthportMall センター北店、グランツリー武蔵小杉店、ららぽーと湘南平塚店※コラボアイテムはORIHICAオンラインショップでも販売いたします。

TEL:045-941-3588

■報道関係からのお問い合わせ